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NECESSARY TO PLAY BY THE PRINCIPLES
#패턴㏇A.  㚐 부사절접속사로 인한 부사절과 주절 㚏 수능영어의 가장 보편적인 패턴!

접속사  +  주어  +  동사 ………   , 주어 +  동사 +  보어 / 목적어 …….

종속접속사의 역할은 접속사에 걸린 문장을 하나의 거대한 <부사덩어리>로 치환한다. 즉, 문장의 시작이 접속사다? 주절이 따로 있다!

이렇게 종속접속사에 의한 <부사덩어리>로 먼저 시작한 경우에는 높은 확률로 콤마를 찍어서 주절과의 구별을 용이하게 한다.

CONCEPT #1

CONCEPT #2

#패턴㏇A.  영어는 반복과 장황한 것을 싫어한다! 주절㏙주인문장㏚은 건들 수 없다면? 만만한 부사절을!

접속사  +  주어  +  동사 …         , 주어 +  동사 +  보어 / 목적어 …….

접속사는 필자의 생각에 그리 문맥에 큰 영향을 끼치지 않는다고 생각하면 생략한다. 일반적으로는 접속사는 거의 생략한다고 보면 된다!

보통 내신에서 주절의 주어와 부사절의 주어가 동일하기 때문에 생략한다고 학습을 하지만, 그건 어디까지나 일종의 원리 원칙이다.

수능에서 그런 원칙과 상관없이 생략한다! 분사구문의 부연설명은 주어에 한정하지 않고, 주절 전체 그 어떤 정보에도 해당할 수 있다!

CONCEPT #1

CONCEPT #2

CONCEPT #3

분사구문은 <부사절>이 <부사구>로 압축되었다는 증거를 남기기 위해 (마치 .zip 확장자를 남기듯…) 동사를 <분사>로 치환한다.

a.3 BE동사 + 보어(형용사)  :  BE동사는 보통 생략한다. 문제는, <접속사 + 주어 + BE동사>가 날라가, 보어(형용사)로 문장을 시작하게 된다!

부사절(문장)

부사절 부사구

<분사>라는 이름에 혼동하지 말 것! 분사구문은 아예 별개의 문법-!

형용사
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#공통㏇1.  주어까지의 간격을 포착해라!   선생님, 문장의 시작이 주어라고 배웠는데요?! 녀석, 순진하기는

PROGRESSIVE BUT CLEAR㎿CUT STEPS!

Contrary to popular opinion, woodpeckers don㐴t restrict themselves to rotten trees, and they often
start construction in healthy trees.

STEP 1. 콤마를 통해서 부사 ㏙전치사, 접속사 등㏚과 주어 사이에서 / 로 끊어보고, 주어를 파악!

#공통㏇2.  주어부터 동사까지의 간격을 포착해라!   주어 다음에 바로 동사가 온다? 그런 순진한 생각을 당장 버려㎿!

Contrary to popular opinion, woodpeckers don㐴t restrict themselves to rotten trees, and they often
start construction in healthy trees.

STEP 2. 주어 다음에 수식 ㏙형용사, 관계사, 분사㏚와 부연설명을 포착하고 ㏙   ㏚로 묶어서 동사와 구별!

#공통㏇3.  동사의 형식에 따라서 완전문장까지 끊어라!   동사를 판단할 때, 㐱뜻㐲도 중요하지만, 㐱형식㐲도 만만치 않게 중요해!

Contrary to popular opinion, woodpeckers don㐴t restrict themselves to rotten trees, and they often
start construction in healthy trees.

STEP 3. 1형삭동사 /   2형식동사 㚉 보어 /   3형식동사 㚉 목적어 /   4형식 및 5형식동사 㚉 A 㚉 B 까지 한번 끊어보기!

#핀포인트㏇4.  완전문장 이전의 㚐형용사㚏를 포착해라! 문장의 시작이 형용사라고…? 수식할 명사도 없는데…? 그렇다면!

Contrary to popular opinion, woodpeckers don㐴t restrict themselves to rotten trees, and they often
start construction in healthy trees.

STEP 4. 완전문장 이전의 㚐형용사 및 보어㚏에 밑줄을 그어보고, 동명사가 아니라! 앞선 정보를 㐳부연설명㐴을 하듯이 해석을 해볼 것!

㏝2021학년도 4월 교육청 모의고사㏞

ޙҳࢎ࠙# (ಁఢa.3) <분사>라는 이름에 혼동하지 말 것! 분사구문은 아예 별개의 문법-!
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PROGMATIC AND PRACTICAL APPLICATION!
Although not the explicit goal, the best science can really be seen as refining ignorance.
Scientists, especially young ones, can get too obsessed with results.

01

# 㚐공통㏇행동㏇강령㏇3가지㚏를 이행한 이후에, 형용사 㚉 콤마 혹은 접속사 㚉 보어에 해당하는 부분에 밑줄을 긋고 올바르게 해석해보시오!

A fur pelt offers inadequate thermal protection if someone is sitting still, but once on the move
or in strong winds, this is less true, because pelts aren㐴t shaped close to the body.

02

# 㚐공통㏇행동㏇강령㏇3가지㚏를 이행한 이후에, 형용사 㚉 콤마 혹은 접속사 㚉 보어에 해당하는 부분에 밑줄을 긋고 올바르게 해석해보시오!

Far from being static, the environment is constantly changing and offering new challenges to
evolving populations. For higher organisms, the most significant changes in the environment are
those produced by the contemporaneous evolution of other organisms.

03

# 㚐공통㏇행동㏇강령㏇3가지㚏를 이행한 이후에, 형용사 㚉 콤마 혹은 접속사 㚉 보어에 해당하는 부분에 밑줄을 긋고 올바르게 해석해보시오!

Shortly before he died in 1902, the German physician㎿turned politician Rudolf Virchow was
asked, 㐱Is it true that a human being can survive without an appendix?㐲 Aware of the increasing
popularity of the procedure, he wittily remarked: Human beings, yes, but not surgeons.

04

# 㚐공통㏇행동㏇강령㏇3가지㚏를 이행한 이후에, 형용사 㚉 콤마 혹은 접속사 㚉 보어에 해당하는 부분에 밑줄을 긋고 올바르게 해석해보시오!

2018학년도 11월 대학수학 능력평가

2021학년도 4월 교육청 모의고사

2019학년도 9월 평가원 모의고사

2019학년도 3월 교육청 모의고사

a.3문장ޙҳࢎ࠙# 시작이 형용사? 그리고 전치수식이 아냐..?
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PROGMATIC AND PRACTICAL APPLICATION!
The reindeer, however, had a weakness that mankind would mercilessly exploit: it swam poorly.
While afloat, it is uniquely vulnerable, moving slowly with its antlers held high as it struggles to
keep its nose above water.

05

# 㚐공통㏇행동㏇강령㏇3가지㚏를 이행한 이후에, 형용사 㚉 콤마 혹은 접속사 㚉 보어에 해당하는 부분에 밑줄을 긋고 올바르게 해석해보시오!

2018학년도 11월 대학수학 능력평가

a.3문장ޙҳࢎ࠙# 시작이 형용사? 그리고 전치수식이 아냐..?
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Sense-able

‘

a.3문장ޙҳࢎ࠙# 시작이 형용사? 그리고 전치수식이 아냐..?

★ 단어정리

[Progressive but Clear-cut Steps! 연습문제]

1번 )  woodpecker N. 딱다구리 rotten A. 썩은

[Pragmatic and Practical Application! 실전문제]

1번 )  ignorance N. 무지 obsessed with A. ~에 몰두한

2번 )  fur pelt N. 모피, 가죽 still A. 정지한, 가만히 있는

3번 )  static A. 정적인, 정지한 contemporaneous A. 동시대의

4번 ) appendix N. 맹장 procedure N. 수술 surgeon N. 외과전문의

5번 ) Reindeer N. 순록 mercilessly AD. 무자비하게 antler N. 뿔




